
 

DEIN EIGENER PRINZ 

Dir hat die Figur des kleinen Prinzen gut gefallen? Dann haben wir genau das 
Richtige für dich! Mit dieser Anleitung kannst du dir selbst deinen kleinen 
Prinzen basteln.  

Das brauchst du: 

• Eine Schere 
• Einen Klebestift 
• Buntstifte 
• Einen Schaschlik-Spieß  
• Tesafilm 

 

Und so geht’s: 

1. Drucke zuerst die Vorlage des kleinen Prinzen in einer beliebigen Größe 
aus. (Je größer du druckst, desto größer wird auch dein Prinz.) 

2. Male alle Einzelteile nach Belieben an. 
3. Schneide alle Einzelteile nacheinander aus. Die Nummern brauchst du 

nicht mehr. 
! ACHTUNG ! Schneide beim Kopf und beim Oberteil NICHT die grau 
gegenzeichneten Bereiche ab. Die brauchst du noch. 

4. Klebe nun den Kopf (Nr. 1) oben an das Oberteil (Nr. 2). Du kannst auf 
den grauen Bereich Kleber streichen und ihn von hinten ankleben. 

5. Nun wird die Hose (Nr. 3) unten am Oberteil festgeklebt. Streiche wieder 
auf den grauen Bereich Kleber und klebe ihn von hinten an die Hose. 

6. Nun klebst du noch den Schal (Nr. 4) zwischen Kopf und Oberteil. 
7. Wenn du willst, kannst du auch noch hinten den Schaschlik-Spieß mit 

Tesafilm festkleben, um den Prinzen als Puppe zu verwenden. 
 

Und schon hast du deinen eigenen Kleinen Prinzen. 
Schick uns doch gerne ein Foto von dir und deinem Kunstwerk mit deinem 
Namen und deinem Alter an: kontakt@theaterdideldum.de und schreib auch 
dazu, ob wir das Foto für Öffentlichkeitsarbeit nutzen dürfen.  
Wir würden uns freuen!   



 

 


